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гр. София,  12.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 12.01.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 11552 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10:08 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Р. Г. Д., редовно призован,   не се явява, представлява се от 

адв. Д., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА – РАЙОН „М.“, редовно призован, 

не изпраща представител. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Адв. Д.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. 

Адв. Д.: Поддържам жалбата. Правя следните доказателствени искания. Моля да 

задължите ответника да окомплектова административната преписка с настанителна 

заповед № 302/27.02.1985 г. на началник служба „Жилищно настаняване“ при РНС 

Район „Х. Б.“; договор за наем от 04.03.1985 г. и договор за наем от 20.11.1997 г., 

които са цитирани в обжалваната заповед.  

Представям и моля да приемете приходна квитанция за платен наем за настоящия 

месец плюс разписка за платена вода за последния отчетен период, както и квитанция 

за платени разноски към етажната собственост. 

Посочвам, че при издаване на заповедта е нарушен принципа за съразмерност. В 

допълнение моля да ни бъде дадена възможност да представя удостоверение, от което 

да е видно, че доверителката ми не притежава други жилищни имоти на територията 

на Столична община, както и да представи приходни квитанции за платен наем за 



предходни периоди. 

Твърдим, че жалбата ни е в срок. 

Моля да задължите ответника да представи в оригинал представената заповед № 

РМЛ19-РД48-14/31.07.2019 г. 

 

По доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА представените с жалбата писмени доказателства. Ив 

днешното съдебон заседасние. 

ПРИЛАГА административната преписка като счита, че следва да уважи 

доказателствените искания направени от пълномощника на жалбоподателката, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА ответника по оспорването - Кмет на Район М. – Столична община в 

7-дневен срок от съобщението да представи настанителна заповед № 302/27.02.1985 г. 

на началник служба „Жилищно настаняване“ при РНС Район „Х. Б.“; издадена на Л. 

Д.; договор за наем от 04.03.1985 г. и договор за наем от 20.11.1997 г.  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя чрез пълномощник за следващо съдебно 

заседание да представи доказателства за това, че доверителката му не притежава 

имоти на територията на Столична община, както и удостоверение за картотекиране и 

съответна група за жилищно настаняване на жалбоподателката 

ЗАДЪЛЖАВА ответника в 7-дневен срок от съобщението да представи заверени 

доказателства за дата на връчване на оспорената заповед № 

РМЛ20-РД48-13/27.10.2020 г. на Р. Г. Д. .  

По направеното искане от пълномощника на жалбоподателя за представяне оригинал 

на заповед № РМЛ19-РД48-14/31.07.2019 г. съдът не намира основание да задължи 

административния орган да представи заповедта в оригинал като указва на 

жалбоподателя възможността да оспори сочения документ при условията на 

откриване на производство по оспорването му. 

За събиране на доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 23.02.2021 г. от 09:30 часа, за която дата жалбоподателят 

уведомен от съдебно заседание. Ответникът  - по реда на чл. 138, ал. 2 от АПК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:18 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


